Zápisnica z obecného zastupiteľstva
obce Ostrá Lúka,
zo dňa 22.02.2012

Prítomní: starosta : Mgr. Juraj Jelok

poslanci : Jana Kulichová , Vojtech Kelemen, Ing .Miloš Bešinský, Mgr. Ján Prokaj

Ďalej sa zasadnutia zúčastnili občania obce Ostrá Lúka podľa prezentačnej listiny.

Program:

1. Otvorenie a schvaľovanie programu obecného zastupiteľstva

2. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia

3. Záverečná správa kontrolórky obce Ostrá Lúka za rok 2011

4. Rozpočtové opatrenie
5. Rôzne

6. Diskusia

7. Schvaľovanie uznesenia

8. Záver

1. Otvorenie a schvaľovanie programu obecného zastupiteľstva

Riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva (ďalej OZ) v Ostrej Lúke otvoril, všetkých prítomných občanov privítal a OZ viedol starosta obce Mgr. Juraj Jelok (ďalej predsedajúci).

Predsedajúci skonštatoval, že je prítomní sú 4 poslanci, preto je rokovanie uznášaniaschopné vo všetkých bodoch programu zasadnutia. Poslankyňa             Bc. Bartková sa ospravedlnila kvôli zdravotným problémom.

Žiadne pripomienky zo strany poslancov neboli vznesené, a následne odsúhlasili program zasadnutia ako bol predložený starostom obce.
2. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia

Starosta informoval o splnení námietok občanov obce ohľadne verejného osvetlenia. Bola zrealizovaná kúpa a následná montáž miešadla na ČOV v Ostrej Lúke
3 Správa kontrolórky obce Ostra Lúka za obdobie 1.1.2011 do 31.12.2011

Bude súčasťou zápisnice obecného zastupiteľstva .Obecné zastupiteľstvo berie

správu kontrolórky obce na vedomie. V správe boli uvedené aj pohľadávky voči obci. Návrh starostu a obecného zastupiteľstva spočíva vo vydaní pred exekučného opatrenia voči neplatičom v lehote 10 dni od zaslania výzvy na úhradu. V prípade, že sa tak nestane v stanovenom termíne, Poslanci schvaľujú návrh na vymáhanie pohľadávky formou exekúcie.

Prítomní: 4, Za: 4 , Proti: 0, Zdržal sa: 0

4. Rozpočtové opatrenie obce Ostrá Lúka

Poslanci následne svojimi hlasmi schválili rozpočtové opatrenie obce.
Prítomní: 4, Za: 4 , Proti: 0, Zdržal sa: 0

5.Rôzne

Bod : A Návrh na zmenu územného plánu obce. Starosta obce predložil návrh na aktualizáciu územného plánu obce Ostrá Lúka. Starosta informoval o možnosti získania finančných prostriedkov  80% zo štátnych prostriedkov, zvyšných 20% z rozpočtu obce.

Bod : B

Starosta informoval o plánovanom výrube drevín v intraviláne obce. Žiadosť bola podaná na spoločný obecný úrad – odbor stavebnej správy.

Bod : C

Starosta informoval o uskutočnenom predaji obecných pozemkov, ktoré zastupiteľstvo schválilo na predchádzajúcom zastupiteľstve.
Bod : D

Kronikárka obce p. Kupcová , požiadala o schválenie zapísaných skutočnosti do obecnej kroniky za rok 2011. Obecné zastupiteľstvo berie túto skutočnosť na vedomie a uskutoční stretnutie poslancov s kronikárkou obce, kde sa odsúhlasí text do kroniky obce za rok 2011.

Bod : E

Starosta obce navrhol zakúpenie malotraktora- kosačky za účelom údržby verejnej zelene na obecných priestranstvách v sume do 3500 eur. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie tento návrh, a na nasledujúcom zastupiteľstve vyberie typ malotraktora na zakúpenie.
Bod : F

Starosta informoval o odsúhlasení kúpnej zmluvy Ministerstvom financií SR za účelom odkúpenia kaštieľa rodiny Ostrolúckych. Termín právoplatnosti  kúpnej zmluvy bol 3.2.2012. Od toho termínu plynie 60 dňová lehota na vyplatenie sumy    52 334,-€.

Obecné zastupiteľstvo ukladá starostovi obce zistiť možnosti získania úveru vo vybraných bankách, ako aj osloviť p. Lučanského za účelom poskytnutia pôžičky pre obec.

6 . Diskusia :

Do diskusie bol zaradený podnet pani Ing. Hudákovej, ohľadne predvolania firmy Technomol Ružomberok pred poriadkovú komisiu, ktorá svojim sústavným konaním poškodzuje životné prostredie - spaľuje plasty na svojom pozemku.

Ďalší podnet do diskusie pridal Mgr. Závadský za účelom skvalitnenia a aktualizácie webovej stránky obce ako aj iných náležitosti ohľadne plnenia VZN pre obec.

7. Schvaľovanie uznesenia č.1/2012
Hlasovanie k predloženému návrhu na prijatie uznesenia obecného zastupiteľstva obce Ostrá Lúka zo dňa 22.02.2012
Obecné zastupiteľstvo

Schvaľuje
1. Program obecného zastupiteľstva
Prítomný:4

Za: 4

Proti:0

Zdržal sa:0

2. Rozpočtové opatrenie obce Ostrá Lúka
Prítomný:4

Za: 4

Proti:0

Zdržal sa:0

3. Podať žiadosť o poskytnutie dotácie na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie - Zmeny a doplnky Územného plánu obce Ostrá Lúka – aktualizácia
Prítomný:4

Za: 4

Proti:0

Zdržal sa:0

Berie na vedomie

1. Správu kontrolórky obce Ostrá Lúka

2. Žiadosť kronikárky obce o stretnutie so zástupcami poslancov, na odsúhlasenie textu do kroniky za rok 2011.
3. Návrh starostu obce o zakúpenie kosačky – malotraktora

Ukladá
1. starostovi obce zistiť možnosti získania úveru vo vybraných bankách, ako aj osloviť p. Lučanského za účelom poskytnutia pôžičky pre obec.

8. Záver

 Záver zasadnutia dňa 22.02.2012 o 21:00 hod.
Zapisovateľ: Ing. Miloš Bešinský

Overovateľ: Jana Kulichová

                                                                                                   Mgr. Juraj Jelok

                                                                                                     starosta obce
