ZÁPISNICA Z OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
OBCE OSTRÁ LÚKA
zo dňa: 13.12.2011 o 18:00 hod.
UZNESENIE č. 9/2011
PRÍTOMNÍ: 

starosta obce – Mgr. Juraj Jelok                     

poslanci – Jana Kulichová, Vojtech Kelemen, Bc. Andrea Bartková, Ing. Miloš Bešinský, Mgr. Ján Prokaj 
Ďalej sa zasadnutia zúčastnili občania podľa prezenčnej listiny.

PROGRAM  ZASADNUTIA:

Program:
1.    Otvorenie
2.    Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia
3.    Schvaľovanie rozpočtu obce Ostrá Lúka

4.    Schvaľovanie VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku
5.    Rôzne
6.    Diskusia
7.    Schvaľovanie uznesenia
8.    Záver
1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu

     Riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva (ďalej OZ) v Ostrej Lúke otvoril a všetkých prítomných občanov privítal starosta obce Mgr. Juraj Jelok (ďalej predsedajúci). Predsedajúci skonštatoval, že sú prítomní všetci poslanci a preto je rokovanie uznášania schopné vo všetkých bodoch programu.

Pripomienky zo strany poslancov – neboli vznesené, a následne odsúhlasili program zasadnutia ako bol predložený starostom obce.

Prítomní: 5 poslancov, ZA:5,  PROTI: 0,  ZDRŽAL SA:0

2.  Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 
Starosta obce informoval  zastupiteľstvo obce o zaslaní výpisu z uznesenia na Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, a tiež že podľa telefonických informácií návrh  kúpno – predajnej zmluvy kaštieľa rodiny Ostrolúckych je v schvaľovacom procese na Ministerstve financií Slovenskej republiky
Starosta informoval o zasadnutí výberovej komisie dňa 14.11.2011.

3.   Schvaľovanie rozpočtu obce Ostrá Lúka na rok 2012 
Starosta obce informoval o návrhu rozpočtu, ktorý vychádzal z rozpočtu na rok 2011, a bol upravovaný na základe čiastočného čerpania v roku 2011. Starosta informoval o výpadkoch v príjmovej časti v kapitole – Poplatky za vodu, kde podľa rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví sa musí znížiť cena za dodávku pitnej vody verejným vodovodom      z 0,83,-€/m³ na 0,60,-€/m³. Vzniknutý výpadok príjmov navrhoval vykryť zvýšením dane za lesné pozemky, a tiež zvýšením poplatku za kaly o 2,81,-€ osobu/rok. Zvýšenie poplatku za kaly bolo navrhované v takej výške, aby občania ktorý platia za dodávku vody spolu s poplatkom za kaly nemali vyššie náklady ako v tomto roku. Informoval tiež o pravdepodobnom nenaplnení príjmov v kapitole – Výnos dane z príjmov poukázaných územnej samospráve, ktorá ani v tomto roku nebola naplnená. 
4. Schvaľovanie VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
Starosta informoval o návrhu VZN o miestnych daniach a poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, ktorý vychádzal z roku 2011. Niektoré navrhované zmeny boli už spomenuté pri rozpočte, ďalšie zmeny boli navrhnuté pri sadzbe dane zo stavieb a bytov, kde boli zmenené sumy zo štyroch desatinných miest, ktoré boli povinné len pri prechode na Euro na dve desatinné miesta a tým sa odstráni problém so zaokrúhľovaním.
Poslanec Ing. Bešinský navrhol zvýšenie poplatku za kaly len o 0,94,-€, z dôvodu toho, aby neboli neúmerne zaťažení občania, ktorí nie sú napojení na verejný vodovod. Výpadok v príjmovej časti navrhol hľadať v lepšej vymožiteľnosti dlžôb od neplatičov za vodu, ktoré sa tvoria už niekoľko rokov, a tiež v znížení súm v položkách vo výdavkovej časti. Poslanci tento návrh schválili. Ďalšie pripomienky zo strany poslancov neboli vznesené.
5. Rôzne
- Starosta informoval o rozhodnutí z Úradu pre reguláciu sieťových odvetví, ktoré bolo doručené obci, kde je stanovená maximálna cena za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom v obci Ostrá Lúka na 0,60 €/m³. Táto cena bola schválená na rok 2012, a vychádzala z nákladov obce na dodávku vody v roku 2010.
- Starosta obce informoval o možnosti obnovenia činnosti ZPOZ – Zbor pre občianske záležitosti. Poslankyňa Bc. Bartková ako predseda kultúrnej komisie vyjadrila svoj názor, že nevidí dôvod na obnovenie činnosti ZPOZ ako nového občianskeho združenia. Činnosti a podujatia, ktoré sú v kompetencii ZPOZ, už zabezpečuje alebo vie zabezpečiť kultúrna komisia, ktorá nevylučuje spoluprácu s občanmi, ktorí chcú pomáhať organizovať kultúrnu činnosť v našej obci. Zastáva názor, že naša obec je malá na to, aby v nej fungovali aj kultúrna komisia aj ZPOZ. Tento názor si osvojili aj ďalší poslanci, ktorí odmietli obnovenie činnosti ZPOZ ako novej organizácie. 

- Starosta informoval o žiadosti TJ AGRO Ostrá Lúka o dotáciu na rok 2012, v ktorej žiadajú na chod futbalového klubu 1500,-€. Starosta navrhol, aby dotácia pre TJ AGRO Ostrá Lúka zostala vo výške z minulého roku – 1000,-€, a prípadné navýšenie dotácie bude prerokované v priebehu roka, podľa toho ako sa budú napĺňať príjmy obce. Poslanci schválili návrh starostu.
- Starosta obce informoval o výsledku zasadnutia výberovej komisie pri predaji obecného majetku formou verejnej obchodnej súťaže – KN C – 70/1 o výmere 905 m² v katastri obce Ostrá Lúka. Komisia sa zišla 14.11.2011 na obecnom úrade, a konštatovala, že o uvedený pozemok mal záujem jeden uchádzač. Po otvorení obálky a prečítaní žiadosti skonštatovala, že spĺňa všetky náležitosti a odporúča obecnému zastupiteľstvu odpredaj parcely KN C – 70/1 o výmere 905 m² za sumu 15,01,-€/m² pánovi Mariánovi Thonhauserovi, Dobronivská cesta 8772/12, 960 01 Zvolen.
- Starosta predniesol na schvaľovanie odpredaj časti obecného pozemku KN C – 570 pani Lenke Kabátovej, Š. Záhorského 21, 962 31 Sliač, ktorý sa prejednával na obecnom zastupiteľstve dňa 20.09.2011, a navrhol sumu 15,-€/m². Poslanci odsúhlasili predmetný predaj.
- Starosta informoval o ukončení prác na prvej etape projektu Protipovodňové opatrenia – rekonštrukcia rigolu, z dôvodu preinvestovania finančných prostriedkov určených na rok 2011. Oboznámil poslancov o zaslaní žiadosti na Environmentálny fond na rok 2012, aby sa mohlo pokračovať v rekonštrukcii rigolu, ak budú poskytnuté finančné prostriedky. Zároveň informoval o rozbehnutom projekte revitalizácie krajiny, kde okrem siedmich pracovníkov začínajú pracovať aj mechanizmy, ktoré zrealizujú protipovodňové a vodozádržné opatrenia.

- Starosta informoval o získaní 200,-€ formou daru na Kultúrnu Jar Adely Ostrolúckej, a tiež zaslaní žiadostí o dotáciu na predsedu a poslancov VÚC BB. 

6. Diskusia
- pani Anna Bartková predniesla požiadavku na výmenu žiarovky verejného osvetlenia pred jej domom.
7. Schvaľovanie uznesenia č. 9/2011
   Hlasovanie k predloženému návrhu na prijatie uznesenia obecného zastupiteľstva obce  Ostrá Lúka zo dňa 13.12.2011
Obecné zastupiteľstvo

A. Schvaľuje
1. Rozpočet obce Ostrá Lúka na rok 2012

Prítomní: 5

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

2. Všeobecne záväzné nariadenie obce Ostrá Lúka č.1/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Prítomní: 5

Za: 4
Proti: 0

Zdržal sa: 1 (Kelemen)
3. Cenu za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom v obci Ostrá Lúka na rok 2012 – 0,60 €/m³.
Prítomní: 5

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

4. Kultúrna komisia bude vykonávať činnosti a podujatia, ktoré sú v kompetencii ZPOZ, a nebude sa obnovovať činnosť ZPOZ ako novej organizácie.
Prítomní: 5

Za: 4
Proti: 0

Zdržal sa: 1 (Ing. Bešinský)
5. Dotáciu pre TJ AGRO Ostrá Lúka v sume 1000,- €.
Prítomní: 5

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

6. Predaj obecného pozemku KN „C“ 70/1, o výmere 905 m², druh pozemku – trvalé trávne porasty, v katastrálnom území Ostrá Lúka, pre pána Thonhausera Mariána, nar. 17.8.1969, bytom Dobronivská cesta 8772/12, 960 01 Zvolen, za cenu   15,01,- € za 1m².

Predaj sa realizuje podľa zákona č. 138/1991, § 9a ods.1, písm. a - prevod majetku obce na základe obchodnej verejnej súťaže. Obec zverejnila svoj zámer a dodržala lehoty pri predaji majetku podľa zákona č. 138/1991, § 9a ods. 2, ods. 3. Obecné zastupiteľstvo rozhodlo trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. 
Kupujúci zabezpečí vypracovanie kúpno–predajnej zmluvy, a zároveň uhradí všetky náklady spojené s prevodom vlastníctva. 

Prítomní: 5

Za: 4
Proti: 0

Zdržal sa: 1 (Mgr. Prokaj)
7. Predaj časti pozemku KN „C“ 570, druh pozemku – zastavané plochy a nádvoria, v katastrálnom území obce Ostrá Lúka, pre pani Kabátovú Lenku, nar. 06.01.1982, bytom Š. Záhorského 21, Sliač, za cenu 15,- € za 1m² . 
Predaj sa realizuje podľa zákona č. 138/1991, § 9a ods.8, písm. e, - prevod majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa, o ktorom obecné zastupiteľstvo rozhodlo trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. Osobitný zreteľ sa uplatnil z dôvodu, že kupujúca je vlastníčkou okolitých pozemkov, a predmetná časť parcely KN „C“ 570 je včlenená do pozemku kupujúcej. 
 Kupujúci zabezpečí vypracovanie geometrického plánu, následne kúpno–predajnej zmluvy, ktoré si dá vyhotoviť na vlastné náklady, a zároveň uhradí všetky náklady spojené s prevodom vlastníctva. 

Prítomní: 5

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

B. Berie na vedomie

 

1. Informácie o projekte Protipovodňové opatrenia, a zaslanie žiadosti o dotáciu na rok 2012
2. Informácie o projekte revitalizácie krajiny
3. Informáciu o získaní 200,-€ formou daru na Kultúrnu Jar Adely Ostrolúckej, a zaslanie žiadosti o dotáciu na túto kultúrnu akciu na predsedu a poslancov VÚC BB.
C. Zamieta
1. Žiadosť TJ AGRO Ostrá Lúka o poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie vo výške 1500,-€
Prítomní: 5

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

8. Ukončenie

     Záver zasadnutia dňa 13.12.2011 o 20:00 hod.
Overovateľ zápisnice: Jana Kulichová

                                    Bc. Andrea Bartková

Zapisovateľ: Ing. Miloš Bešinský

                                                                                                              Mgr. Juraj Jelok

                                                                                                                 starosta obce
